
 
 

 

 

 

 

Zestaw 12 

 

 

 

1. Udowodnij, że jeżeli nieujemne liczby całkowite 𝑎, 𝑏, 𝑐 spełniają 

równanie 28𝑎 + 30𝑏 + 31𝑐 = 365, to 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 12. 

2. Sprawdź, czy istnieją liczby całkowite 𝑥 , 𝑦, takie, że liczba 𝑥4 − 𝑦4 

kończy się cyframi 1000. 

3. Punkty E i F leżą odpowiednio na bokach AB i BC kwadratu ABCD, 

przy czym BE = BF. Punkt S jest rzutem prostokątnym punktu B na 

prostą CE. Wykaż, że ∡𝐷𝑆𝐹 = 90°. 

 

  

 

 

   

 

Rozwiązania należy przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 28 listopada do północy. 
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